
Перелік факультативних програм 

для спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування 

рівня вищої освіти першого (бакалаврського)  

освітньої програми  ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ 

 

Факультатив (15%): 

Менеджмент якості послуг державних та  

муніципальних органів влади (15%) 

Метою програми є забезпечення студентів сукупністю знань та практичних 

навичок по ефективному управлінню якістю на підприємстві чи в організації з 

врахуванням ситуації на ринку. 

Для підготовки сучасних, висококваліфікованих, конкурентоспроможних 

менеджерів кафедра менеджменту Київського національного університету 

технологій та дизайну привела у відповідність вимогам кваліфікації «Молодший 

менеджер якості» Органу сертифікації персоналу Української асоціації якості (ОСП 

УАЯ) програми та навчальний процес підготовки студентів спеціальності 281 

Публічне управління та адміністрування  

ОСП УАЯ акредитований в Національному агентстві з акредитації України 

(НААУ). Сертифікати ОСП УАЯ під акредитацією НААУ визнаються в Україні та у 

Євросоюзі завдяки Угоді НААУ з Європейською кооперацією з акредитації (EA).  

З 2012 року здійснюється спільний проект кафедри менеджменту КНУТД та 

ОСП УАЯ сутність якого полягає у тому, що кафедра менеджменту здійснює 

підготовку бакалаврів відповідно до вимог ОСП УАЯ, який проводить сертифікацію 

цих фахівців. Випускники кафедри менеджменту КНУТД мають можливість 

проходження процесу сертифікації персоналу, який складається із оцінки особових 

справ та здачі письмового і усного іспитів, без додаткової підготовки та, у випадку 

успішного складання цього іспиту, отримання сертифікату компетентності ОСП 

УАЯ під акредитацією НААУ. Визнання компетентності на європейському рівні є 

великою мотиваційною силою. З сертифікатом ОСП УАЯ розширюються 

можливості міжнародної кар’єри і вільного вибору роботи випускників кафедри 

менеджменту КНУТД як в Україні, так і в європейських країнах. Ім’я випускника та 

ідентифікація його діючого сертифіката публікується в Реєстрі та на веб-сайті ОСП 

УАЯ. 


